

NOTA RECTIFICATIVA

En el Boletín Oficial del Estado Núm 111 de 7 de mayo de 2014 se publicó un Anuncio de corrección de errores de la Dirección General del Instituto de la Mujer. Objeto: Servicio especializado para la organización, coordinación e impartición de acciones formativas en materia de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en el ámbito de la educación, en la modalidad on-line. Expediente 14CO0004.en el que figuraba el siguiente texto:

En el apartado 9.d) Apertura de Ofertas: Fecha y hora, donde dice: "30 de mayo de 2014 a las 14 horas" debe decir: "25 de junio de 2014 a las 14,00 horas".

Detectado un error material se hace constar que la fecha de apertura del sobre correspondiente a la oferta económica y otros criterios cuantificables automáticamente será:

El día 25 de junio a las 12,30 horas, en Calle Condesa de Venadito ,34 28027 Madrid.